
 
 

PROCESSO Nº WS1453966367 

EDITAL N.º 002/2025 

OBJETO DA SELEÇÃO: Contratação de empresa especializada para 

construção do Prédio 1027 – PBI – Produção de Bancos Influenza. 

RESPOSTAS ÀS DÚVIDAS 

PERGUNTA 01: Com relação ao fechamento lateral do pórtico da fachada, o projeto 

DI-01027-PE-AR-DE-3000_06, Fachada 1, entre eixos A-B, indica que o pórtico será 

em estrutura metálica revestido com placa cimentícia, porém pela planta do projeto 

DI-01027-PE-AR-DE-1350_06 é indicado em estrutura metálica com alvenaria corta 

fogo. Sendo assim, qual devemos considerar? 
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RESPOSTA: Para o pórtico considerar estrutura metálica revestida com placa 

cimentícia. Com relação à localização das paredes de alvenaria resistente ao fogo 

consultar documento de SPCI DI-01027-PE-IN-DE-0004_05. 

PERGUNTA 02: No projeto DI-01027-PE-AR-DE-1470, entre eixos 5-6/ C-D, o 

ambiente "Área de Apoio", conforme imagem abaixo, não apresenta o código da 

esquadria. Qual devemos considerar? Seria o visor V05? 

 

RESPOSTA: Considerar V05. 

PERGUNTA 03: No projeto DI-01027-PE-AR-DE-1470_07, entre eixos 1-2 / C-D, o 

ambiente "A.C. Materiais", conforme imagem abaixo, não apresenta o código da 

esquadria. Qual devemos considerar? 

 

RESPOSTA: Considerar PV04. 

PERGUNTA 06: A porta P02 detalhada no projeto DI-01027-PE-AR-DE-5100_04 

tem a descrição "com mola", e a imagem dela no projeto indica mola também, porém 

ButanSign envelope ID: 24b43fb034a10d78bec71274033b4096



 
 
 
   

 

 

 

entendemos que não derá ser considerada por ser uma porta para sanitário PCD. 

Nosso entendimento está correto? 

RESPOSTA: Correto, considerar as portas dos banheiros PCD sem mola. 

PERGUNTA 07: A porta P13 detalhada no projeto DI-01027-PE-AR-DE-5101_05 

tem a descrição "com mola", porém a imagem dela no projeto não indica mola. 

Estamos entendendo que não terá mola. Nosso entendimento está correto? 

RESPOSTA: Correto, considerar sem mola. 

PERGUNTA 08: A porta PDV14 detalhada no projeto DI-01027-PE-AR-DE-5102_00 

tem a descrição "com mola", porém a imagem dela no projeto não indica mola. 

Estamos entendendo que não terá mola. Nosso entendimento está correto? 

RESPOSTA: Correto, considerar sem mola. 

PERGUNTA 09: Deve ser considerado septo de gesso acartonado acima das 

divisórias de escritórios? Se sim, informar a especificação e quanto deve passar 

acima das divisórias. 

RESPOSTA: Não. 

PERGUNTA 10: Quais painéis de sala limpa devem subir além do forro? Todos os 

shafts? 

RESPOSTA: Nos shafts que se repetirem entre pavimentos (Eixos A, D e 8). Demais 

shafts devem seguir conforme projeto. 

PERGUNTA 11: Qual o material dos batedores de elevadores? Algum granito? 

RESPOSTA: Em aço inox escovado. Ver item 6 Acabamentos do documento: DI-

01027-PE-AR-LI-0002_04. 
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PERGUNTA 12: O elemento destacado abaixo aparece nos projetos do pavimento 

inferior DI-01027-PE-AR-DE-1474_06, entre eixos 7-8/ B-C, e 1 pavimento DI-

01027-PE-AR-DE-1471_07, entre eixos 3-4/ A-B. Faz parte de nosso escopo? Se 

sim, informar as especificações. 

 

RESPOSTA: O skid com chuveiro não faz parte do escopo desta obra. O limite de 

escopo está indicado no projeto DI-01027-PE-UT-DE-0010-R04. Todas as 

utilidades, automação e sistemas de HVAC deverão ser fornecidos conforme os 

projetos específicos. 

PERGUNTA 13: Poderiam enviar os projetos de construção e de acabamentos dos 

pavimentos entreforro térreo e entreforro 1 pavimento? Só recebemos os projetos 

de forro/ esquadrias deles, DI-01027-PE-AR-DE-1500_06 e DI-01027-PE-AR-DE-

1501_06 respectivamente. 

RESPOSTA: As plantas dos entreforros devem ser verificadas nos documentos: 

DI-01027-PE-AR-DE-1500_06 e DI-01027-PE-AR-DE-1501_06.  

Com relação à construção as informações podem ser verificadas nas demais 

plantas de construção, acabamentos e cortes. 

PERGUNTA 16: Não localizamos o projeto de estrutura metálica das plataformas 

de equipamentos e respectivas escadas/ guarda-corpos dos ambientes de 

descontaminação, entre eixos 6-7, do pavimento inferior que são indicadas no 
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projeto de arquitetura DI-01027-PE-AR-DE-1354_06, conforme imagem abaixo. 

Como devemos proceder? 

 

RESPOSTA: O projeto prevê o layout do equipamento e as quantidades de 

fornecimento estão em planilha. Caberá à contratada apresentar o projeto de 

fabricação da plataforma após compatibilizar com os equipamentos, o 

posicionamento definitivo dos tanques e o modelo adquirido. 

PERGUNTA 17: O projeto DI-01027-PE-CC-DE-0001_05, no eixo 1/ A, apresenta o 

bloco de fundação BT1 com a descrição "12EST", porém somente 11 estacas estão 

representadas. Estamos entendendo que devemos considerar 11 estacas para este 

bloco. Nosso entendimento está correto? 
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RESPOSTA: Correto. Ver folha DI-01027-PE-CC-DE-0008 - PLANTA DE 

DISTRIBUIÇÃO DE ESTACAS. 

São Paulo, 24 de abril de 2025 

 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
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